10,000食限定!こだわりの鹿児島県産「国産鰻のうな重」7 月19日(土)より販売。土用の丑の日は大戸屋の"本格うな 重"で贅沢に。

炭火香る"本格うな重"をアプリクーポンで更にお得に。



株式会社大戸屋(本社:神奈川県横浜市代表:蔵人賢樹、以下大戸屋)は、2025年7月19日(土)の土用の丑の日に合わせて、全国の大戸屋ごはん処にて鹿児島県産の国産うなぎを一尾使用した「国産鰻のうな重」を10,000食限定で販売いたします。



<u> 先着10,000食限定!大戸屋こだわりの"本格うな重"。</u>

今年の土用の丑の日は、ちょっと特別に。7月19日(土)から、大戸屋では鹿児島県産のうなぎを一尾丸ごと使った「国産鰻のうな重」を先着10,000食限定で販売いたします。「国産鰻のうな重」はお味噌汁とお漬物付きで2,950円(税込)。さらに大戸屋アプリのクーポンを使えば、2,750円(税込)でお召し上がりいただけます。ふっくら香ばしく焼き上げた鹿児島県産のうなぎを、特製のタレとともにお楽しみください。数量限定・売り切れ御免の特別メニュー。日頃の感謝やごほうびにもぴったり。ぜひお早めにご来店ください。



炭火でふっくら焼き上げた国産うなぎを贅沢に

鹿児島県産のうなぎを贅沢に使用。自然な脂のりと引き締まった身の食感が際立つ逸品です。大戸屋自慢の特製だれをたっぷり絡めて、4度のタレ付けと4度焼きを繰り返し、炭火でじっくりと香ばしく焼き上げました。ふっくら肉厚な「国産鰻のうな重」を、土用の丑の日のご褒美に、ぜひご堪能ください。

価格 : 2,950円(税込)

アプリクーポン使用価格 : 2,750円(税込)

※国産鰻のうな重は7月19日(土)から10,000食限定の販売ですので、無くなり次第終了となります

※単品での販売はございません

※アプリクーポンは7月19日(土)~7月25日(金)期間中のみ使用できます

※大戸屋は「からだ想い」。大戸屋独自に厳選した食材や調味料は、特定の保存料・着色料・香料・調味料を使用しておりません。不使用としている添加物は、大戸屋ホームページで公開しています。

→<u>https://www.ootoya.com/about/</u>

2025年7月19日(土) \sim 10,000食の数量限定で販売いたします。店舗により販売終了時期が異なりますので、予めご了承ください。

【対象外店舗について】

以下の店舗では「国産鰻のうな重」のお取り扱いはございません。

- ・東久留米店
- 宇治徳洲会病院店
- ・イオンモール高崎店
- ・イオン天王町店
- ・イオンモール日の出店
- ・アリオ亀有店
- ・アリオ橋本店
- ・イオンモール川口店
- ・イオンモール倉敷店
- ・半田市役所リコリス店
- ・イオン相模原店
- 湯吉郎店

公式アプリ限定!「国産鰻のうな重」200円引きクーポン



- ●利用期間:2024年7月24日(水)~2024年7月31日(水)
- ●クーポン:大戸屋公式アプリで限定配信(※1回限り使用可)
- ●対象メニュー:国産鰻のうな重
- ※クーポンを利用する場合には会員登録が必要です
- ※国産鰻のうな重は限定数が無くなり次第終了となります
- 注意事項等、詳細はこちら下記URLよりご確認ください。
- ←<大戸屋公式アプリダウンロードはこちらから!>

https://yappli.plus/ootoya_press

これまでも、そしてこれからも。 私たちがずっと大切にしていくこと。 それは、人の健康を第一に考えること。

ほっとする美味しさをつくるのはもちろん、 毎日、毎食、食べてもいいよう栄養に気を配る。

日本の台所で育まれてきた知恵と工夫で、 世界中のお客様の心と体を満たしたい。

想いをつなぎ、食を届け、人生を良くしていく。 ちゃんと、すこやか。 これは、私たち大戸屋の約束です。



■Facebook: https://www.facebook.com/ootoya/

■Instagram: https://www.instagram.com/ootoya.jp/

■X(I日twitter): https://twitter.com/Ootoya Gohan



株式会社大戸屋

URL https://www.ootoya.com/

業種 飲食店・宿泊業

本社所在地 神奈川県横浜市西区北幸1-1-8 エキニア横浜 4 F

電話番号 045-577-0114

代表者名 蔵人賢樹

設立 2011年5月



当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000324.000017712.html

株式会社大戸屋のプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company_id/17712

【本件に関する大戸屋へのお問い合わせ】

株式会社大戸屋 マーケティング部 担当:荒井

TEL:080-9681-5312 E-mail:m-arai@ootoya.co.jp